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Hyvät ylioppilaat, hyvä juhlaväki
Ihmisillä on eräs erityinen kyky. Kyky unelmoida. Kaikki me olemme joskus unelmoineet jostakin. Unelmat liittyvät usein omiin erilaisiin elämäntilanteisiin, ehkä omien tavoitteiden saavuttamiseen. Unelmia saavutetaan, ne vaihtuvat ja toisinaan unelmat myös kariutuvat. Olemmeko aina edes selvillä omista unelmistamme? Tänä päivänä, arvoisat ylioppilaat, on täällä monen unelma toteutunut. Ensisijaisesti, yksi teidän oma unelmanne on toteutunut. 
Suuri työ on takana ja pitkäjänteinen opiskelu on saatu päätökseen, pian saatte painaa ansaitsemanne valkolakin päähänne ja tuulettaa! 
Olkaa ylpeitä itsestänne! 
Uskon, että myös hyvät tulevien ylioppilaiden vanhemmat, teidän unelmanne on toteutunut. Lapsenne on saavuttanut elämässään jotain hyvin arvostettavaa ja jonka avulla hän pääsee jatkamaan unelmiensa toteuttamista. Loppuen lopuksi, omien lastensa onni on paljon suurempi oma onni. Muistan, kuinka silmät täyttyivät kyynelistä siitä onnesta ja ylpeyden tunteesta, kun oma esikoiseni painoi hatun päähänsä. 
Myös kaikki opettajamme unelmoivat jokainen vuosi teidän opiskelijoiden onnesta ja menestyksestä ja olemme hyvin ylpeitä teistä tänään!
Te, hyvät ylioppilaat, olette tänään siis saavuttaneet yhden unelmanne. Se osoittaa, että unelmat ovat todellakin saavutettavissa! Samalla olette huomanneet, että unelmien eteen on tehtävä töitä. Unelmien ei ole tarkoituskaan toteutua sormia napauttamalla. Eihän ne muuten olisi edes unelmia. Tämän unelman saavuttaminen, toivottavasti johtaa seuraavan unelman tavoitteluun! Tämä on yksi osa laajemmasta unelmastanne, siitä mitä teistä tulee.
Älkää koskaan vain lakatko unelmoimasta! 


Maailma on varmasti pettymyksiä puolillaan, mutta niin se on myös toteutuneita unelmiakin! Unelmat pitävät teidät liikkeellä, virkeänä ja hereillä. Ne esittävät teille tavoitteita. Ja vaikka kaikki olisi juuri tänään ja nyt hyvin, olisitte tyytyväisiä elämäänne, unelmoikaa silti! Tilaa unelmille riittää ja niitä tarvitaan, että maailma pyörii. 
Irwin Goodmanin sanoin:
Maailma on kaunis ja hyvä elää sille
Jolla on aikaa ja tilaa unelmille
Ja mielen vapaus, ja mielen vapaus
Teissä, hyvät nuoret on tulevaisuutemme. Teissä kasvaa yhteiskuntamme mahdollisuudet. Unelmoikaa, tavoitelkaa taivaita, kehitelkää mahdottomia ja pitäkää huolta itsestänne ja rakkaistanne. Uskokaa itseenne niin mekin olemme teihin uskoneet. Maailma on edessänne avoin. Uskaltakaa tarttua kaikkiin haasteisiin, mitä elämä tarjoaa.  Katsokaa rohkeasti tulevaisuuteen ja muistakaa, että aina voi valita uudelleen.
Unelmiaan kannattaa seurata ja matkalla voi saada tärkeitä kokemuksia. Muistakaa, että siellä, missä vallitsee rakkaus ja ystävyys, vallitsee sopusointu ja sydämen viisaus. Siellä, missä vallitsee vapaus, oikeudenmukaisuus ja tasa-arvo, on jokaisen hyvä kehittyä ja kehittää itseään ja mahdollisuus vaikuttaa omaan elämäänsä. Siellä, missä vallitsee rohkeus ja ennakkoluulottomuus ja usko avoimuuteen ja maailman moninaisuuteen, syntyy uutta. Siellä, missä vallitsee rauha ja luovuus, sallitaan kokeilut, siedetään virheitä ja uskotaan seikkailuun. 
Kevään sankarit, uskokaa itseenne! 
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